
Annexe R29 - Discussion, influence ou approbation parentale sur la vaccination VPH des 
adolescentes, Québec, 2010 (n = 1318) 

Variables n % 

Discussion sur la vaccination contre le VPH avec 
les parents 1 

  

Oui 871 66,1 

Non 347 26,3 

Je ne sais pas/Ne s’applique pas/Indifférent 85 6,4 

Sans réponse 15 1,1 

Influence des parents   

Oui 355 26,9 

Non 813 61,7 

Je ne sais pas/Ne s’applique pas/Indifférent 134 10,2 

Sans réponse 16 1,2 

Approbation des parents   

Approbation du père2   

Oui 863 65,5 

Non 49 3,7 

Je ne sais pas/Ne s’applique pas/Indifférent 389 29,5 

Sans réponse 17 1,3 

Approbation de la mère3   

Oui 1064 80,7 

Non 51 3,9 

Je ne sais pas/Ne s’applique pas/Indifférent 185 14,0 

Sans réponse 18 1,4 
1) Différences statistiquement significatives selon l’âge (p = 0,01) et le statut vaccinal (p<0,001). 
2) Différence statistiquement significative selon le statut vaccinal (p = 0,008). 
3) Différence statistiquement significative selon le statut vaccinal (p<0,001). 
Source : Enquête auprès des adolescentes – Printemps 2010.  
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